QuiSpel 2016!
Het deels vernieuwde Quispelteam is al weer druk bezig met het samenstellen van de vragen en opdrachten. Voor de deelnemers ter herinnering de data; vrijdag 7 oktober 2016 Moergestelse 4de Quizavond en zaterdag 15 oktober de feestavond en het  bekend maken van de uitslag.

Quispel
Quispel als kwisavond is na drie jaar een gevestigd begrip in Moergestel, waar velen weer reikhalzend naar uitkijken. Vorig jaar waren er 56 deelnemende teams, wat in de praktijk betekende dat ongeveer 1500 tot 2000 mensen enthousiast bezig waren met het oplossen van allerlei vraagstukken. Dit is meer dan 25 % van onze bevolking!! Opvallend was het dat er steeds meer jongeren mee deden. Het Quispelteam zal door het aantrekken van een paar jonge teamleden hier met bepaalde rubrieken zeker op inspelen!!!

Quispelteam
Het team van Quispel heeft dit jaar weer een paar wijzigingen ondergaan; een viertal leden verlieten het team, omdat ze meedoen nog leuker vonden en hun inspiratie een beetje begon op te drogen. Twee enthousiaste jongedames en twee iets oudere heren, die soms de afgelopen jaren hebben meegedaan (dus ervaringsdeskundigen), hebben het aantal teamleden weer op het gewenste peil gebracht. Claudia Van Esch, Marit op ’t Hoog, Jack Fonken en Sjak van de Wouw zijn onze nieuwe troeven. 

Deelname
Wij adviseren iedereen om nu al met de samenstelling van zijn/haar team te beginnen. Ons advies: probeer een team van ongeveer 20 mensen samen te stellen. Zorg dat de samenstelling zo divers mogelijk is; want zowel jong als oud zijn onmisbaar om een topprestatie neer te kunnen zetten! En blijf de media in de gaten houden.
Informatie
Via Moergestel Nieuws, Moergestel TV en de moderne media als Face-book, Twitter en onze Website www.quispelmoergestel.nl blijven we iedereen op de hoogte houden van de planning en organisatie rondom Quispel 2016.

